


Chrudim –  majitel chrudimské reklamní a even-
tové agentury Roman Málek se nebál vstoupit na 
trh se svým jménem tak, jako to dělají úspěšní 
lidé v zahraničí. Za necelý rok a půl, kdy se vrátil 
k agenturní činnosti poté, co na pět a půl let velmi 
úspěšně manažersky napomáhal rozvoji města 
z pozice místostarosty, má každý den velmi pestrý. 
Navázal tak na aktivity, které dělal hned po střední 
škole. 

Co všechno děláte?
Ve fi rmě se zaměřujeme zejména na pořádání akcí, 
a to jak vlastních, tak na řadě akcí spolupracujeme 
subdodávkami. Navíc k tomu máme vlastní grafi cké 
studio, takže jsme schopni připravit tiskoviny, noviny, 
ale třeba teď novoročenky, a to dle přání klientů. Vel-
kou a samostatnou branží je správa internetových 
stránek. Nejsme ani tak zaměřeni na jejich výrobu, ale 
pak na aktualizaci, a to včetně správy facebokových 
profi lů.

Kolik akcí tak děláte?
Za rok a půl to bylo odhadem sto akcí, bohužel ale 
v Chrudimi jen minimum. Velká část byla po Pardu-
bickém a Královéhradeckém kraji, ale měli jsme akce 
v jižních Čechách či v Brně.

Kolik máte spolupracovníků?
Počet je velmi různorodý, podle požadavků klientů. 
Aktivně spolupracuji s třiceti externisty na zajištění 
akcí. Velmi rád dávám totiž možnost mladým li-
dem brigády ke škole. Například v rámci jedné akti-

Chrudim – za dva měsíce je tu čas Vánoc a následně 
i konec kalendářního roku, který byl velmi bujaře 
oslavován i na chrudimském náměstí. Nicméně tato 
tradice přestala a nahradil ji ohňostroj na Nový rok. 

„Plno mých známých mi říkalo, že to byla pěkná 
akce a možná mě i vyprovokovala k tomu, abych 
se pustil do její organizace. A slovo dalo slovo a po 
více než jedenácti měsících se mi podařilo získat 
povolení. Letošní Silvestr bude, takže všichni, kdo 
jej chtějí strávit společně, mohou přijít na náměstí. 

Nechceme konkurovat ohňostrojem, 
a proto jsme se rozhodli tento ročník 
pojmout pohodově. Jde nám o set-
kání všech lidí dobré vůle. Začátek 
bude ve 22.30 a ukončení v jednu 
hodinu na Nový rok. Nezapomeňte si 
šampaňské a přijďte na pěkný večer 
doplněný hudební produkcí,“ říká 
pořadatel kulturních, společenských 
a sportovních akcí Roman Málek.

Silvestr na Resselově náměstí v Chrudimi 
31. prosince bude!

vity jsem měl ale zase po několik měsíců 
produkční, která již byla v důchodu.

Z jakých akcí máte největší radost?
Každá má svoje kouzlo. Nicméně velmi 
rád mám vinařské akce. Například teď 
v říjnu jsem spolupořádal výlet za vínem 
pro čtyřicet osob na jižní Moravu a mu-
sím říci, že se mi velmi líbil. Nicméně 
mám radost vždy, když akce dopadne 
dobře přesně podle mých představ.

Máte čas se někdy zastavit?
Ale, ano (úsměv). Volný čas je pro mě 
taky velmi důležitý a duševní zotavení 
taky. Třeba letos v létě jsem byl na 
křesťanské akci v Krakově nebo jsem byl 
studovat tři týdny v Německu.

Co plánujete do budoucna?
Založení rodiny, ale na to musíme 
být dva. Pracovně jsem otevřen stále 
novým potřebám klientů, a to nejenom 
v branži reklamy a eventů, ale i další. 
Třeba teď spolupracuji skoro rok i s jed-
nou bezpečnostní agenturou a musím 
říci, že setkání s řadou lidí je velmi zají-
mavé. V neziskovém sektoru připravuji 
dárcovský program, který by měl fi -
nančně podporovat dobrovolníky, kteří 
chtějí dělat nějaké akce pro svoje okolí, 
ale nemají fi nanční prostředky. A co 
bych chtěl dokončit, je moje druhá škola, 
kterou jsem teď kvůli nedostatku času 
přerušil.

A co Vaše kandidatura na starostu 
Chrudimi v roce 2014?
Uvidíme. Plno lidí ale chce, abych se na 
radnici vrátil.

Děkuji za rozhovor.

Roman Málek: 
„Žiji každým dnem a každý den je krásný.“

Malá rodinná oslava? Levně a netypicky? Není 
možno. „Ale je,“ říká majitel produkční chrudimské 
agentury Roman Málek. Jeho společnost přišla na 
trh s novinkou – darujte jako dárek degustační večer 
u vína. Slovem vás však nebude provázet profe-
sionální somelier, ale člověk, který ví o vínu hodně, 
o rodinách, které víno pěstují. Navíc degustace je 
možná i ve vinném sklípku v Chrudimi při kapacitě do 
deseti osob, nebo u vás doma. Podle typu vína a pro-
gramu jsou náklady na osobu okolo 350 Kč. Máte-li 
zájem, napište na adresu malek@bezvaakce.cz

Darujte netradiční dárek
– degustační večer

inzerce

inzerce



Pullman City je nádherné westernové město ne-
daleko německého Pasova, které nabízí nádherný 
program pro celou rodinu a velmi vítečnou kuchyni. 
Navíc třeba i jídelní lístky jsou v českém jazyce, stejně 
jako průvodce po tomto městečku, kde se můžete 
i ubytovat, například ve srubu Cowboy až pro čtyři 
osoby za přibližně 35 eur na noc. Spát se ovšem 
nechá i v tee-pee, autentických dobových stanech 
či v campu. Program je velmi pestrý – od šamanské 
show, indiánské tance až po trickriding show. Beze-
sporu nejlepší je American history show – obrovská 
atraktivní podívaná na Main Street –  pestrá přehlídka 
americké historie, opravdového naháněného do-
bytka, stáda bizonů a spousta akční podívané pro 

velké i malé diváky. Tato moderovaná cesta časem, 
doplněná obrazovými scénami z amerických dějin 
z let 1830 až 1900, vás prostě nadchne, a to i přesto, 
že není v češtině. 
Více informací na www.pullmancity.de

Westernové město 
Pullman City

Máte rádi módní značky jako Calvin Klein, Guess, 
Lacoste či Pepe jeans? Pak právě pro vás je ne-
daleko německého Frankfurtu malé město s více 
jak stovkou obchodů s názvem WERTHEIM VIL-
LAGE. Nakoupit můžete od renomovaných značek 
z celého světa, a to za výhodnější ceny, neboť  jed-
notlivé obchody prodávají starší kolekce tří měsíců 
se slevami od 10 do 50 procent. A pokud pojedete 
jako rodina, můžeme nechat ženy nakupovat  a pro 
pány je možnost zajet do nedalekého Audi Fora či 
BMW Weltu. 
Více na stránkách www.wertheimvillage.com

CHIC OUTLET 
SHOPPING

TIP NA VÁNOČNÍ NÁKUP

 TIP NA VÍKENDOVOU 
RODINNOU DOVOLENOU

Spojení nádherného lázeňského komplexu o ploše 
více než 1.600 m2  Bad Griesbach s rodinným hotelem 
pana Lidla je Hotel Drei Quellen Therme nejlepší 
kombinací, kterou můžete věnovat vašim rodičům 
pod vánoční stromeček. V lázních Bad Griesbach je 
termální minerální voda, jejíž teplota je příjemných 
30°, 38° nebo 60° C a která obsahuje fl uoridy, chlo-
ridy, sodík a hydrogenuhličitany. Také právě díky to-
muto složení si tento mimořádný evropský pramen 
vydobyl své vynikající renomé. Za návštěvu stojí 
určitě i koupel v tureckých lázních Haman.
Celý lázeňský komplex je propojen podzemní chod-
bou do čtyřhvězdičkového hotelu Drei Quellen 

Therme, kde je kromě luxusního ubytování i velmi 
milý personál  a chutná německá kuchyně. Obzvláště 
ranní snídaně, rozložené na dvaceti metrech, vám 
dají ten nejlepší start do krásného dne. V hotelu 
navštivte i saunu, kde se v peci peče křupavý chléb.
Určitě se vydejte a navštivte toto krásné město. 
Více informací na www.hotel-dreiquellen.de 
a www.badgriesbach.de

DARUJTE RODIČŮM DOVOLENOU

Zajímáte se o historii? A nemůžete se 
dočkat, až v Nasavrkách dostaví keltové 
svoji vesnici? Zajeďte si do německého 
městečka Künzig, kde obdržíte českého 
audioprůvodce a můžete se přenést do 
mladší doby kamenné, doby železné 
a následně do doby římské, pozdní an-
tiky a raným středověkem zakončíte 
svoje putování dějinami. V rámci ex-
pozice se můžete seznámit s hrnčířskou 
pecí či modelem římského kastelu pro 
pomocné posádky. 
Více na www.museum-quintana.de

Museum Quintana

VYDEJTE SE ZA HISTORIÍ

Bad Füssing: nádherná příroda, léčivé 
prameny a bohaté zážitky!
Troje termální lázně s blahodárnou 
léčivou silou, překrásná přírodní kra-
jina v srdci Bavorska, nejmodernější 
zdravotní nabídky a široká medicínská 
kompetence, kultura bohatá na tradici 
a příjemná ubytovací zařízení. To vše 
vytváří jedinečným způsobem harmo-
nickou celost Bad Füssingu.
Více informací na
www.bad-fuessing.de

Objevte 
Bad Füssing

Aldersbacher  je místem, kde se více jak dvě stě let 
vyrábí v rodinném pivovaru pivo a kde kromě sa-
motného pivovaru je nádherný komplex, a to včetně 
kostela a kláštera. A právě ten bude místem, kde 
se v roce 2015 bude konat Zemská výstava. Takže 
nezapomeňte si napsat a uložit odkaz:
www.aldersbacher.de

ZA DOBRÝM NĚMECKÝM PIVEM

DOPORUČUJE

UDĚLEJTE NĚCO PRO
VAŠE ZDRAVÍ

Roman Málek
re k la mní  a  eve nt  a g e ntu ra


